

2015-09-23 Скандально известный проект Тюрина получит господдержку, – политгазета.рф



Экспертный совет по вопросам реализации стратегии социально-экономического развития Воронежской области удовлетворил обращение компании «Эколайнер» о господдержке инвестпроекта предприятия по переработке макулатуры. Об этом со ссылкой на документ, опубликованный на сайте регионального департамента экономического развития, сообщает «De Facto», передаёт политгазета.рф.

Департамент экономразвития по рекомендации экспертного совета планирует обеспечить инвестпроект господдержкой в виде субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам в сумме 35 млн рублей и такой же суммы на возмещение затрат по технологическому присоединению к электрическим сетям.

Издание напоминает, что несколько лет назад, в середине 2012 года, ООО «Эколайнер» и его руководители попали в центр скандала. Тогда воронежское управление Следственного комитета РФ возбудило уголовное дело в отношении депутата гордумы Александра Тюрина и гендиректора ООО «Эколайнер» Михаила Федорова. Им вменялось мошенничество на сумму в 12 млн рублей с использованием схем возмещения налогов. А летом 2014 года Коминтерновский районный суд Воронежа переквалифицировал обвинение Тюрину и позже вообще прекратил уголовное дело о мошенничестве в связи с деятельным раскаянием.

На прошедших 13 сентября выборах Александру Тюрину удалось попасть в новый состав Воронежской городской думы от партии «Единая Россия».

Как сообщал kprf-voronezh.ru, в день выборов сотрудники Воронежского управления Следственного комитета задержали пятерых молодых людей по подозрению в скупке голосов. Они раздавали деньги за голоса избирателей возле участков 11/11 и 11/12 на улице Новосибирской.

«В момент задержания у них найдены деньги, бюллетени и визитки. Молодые люди назвали заказчика. Они показали на Тюрина», – сообщил «В курсе» источник, знакомый с ситуацией.

«Если заказчиком скупки голосов окажется кандидат в депутаты городской Думы по округу №8 Александр Тюрин, его могут снять с выборов», – отмечало издание. Однако по неизвестным нам причинам этого не произошло.

Ранее в [заявлении обкома КПРФ о ходе выборов в Воронежскую областную и городскую Думы](#) отмечалось, что с избирательного округа №8 по выборам в Гордуму поступает множество свидетельств о массовой скупке голосов.

«Все попытки купить голоса исходят от единоросса Александра Тюрина, на которого ранее было заведено три уголовных дела. Как его допустили до выборов – это факт для отдельного расследования, однако почему его не снимают теперь, когда его деятельность с каждым днём приобретает всё более криминальный характер?» – говорилось в заявлении.

«Уже больше месяца его доверенные лица предлагают жителям округа продать свой голос за 500 рублей. Его команда опустилась до того, что раздавала в церкви маргарин

взамен на подпись и обещание проголосовать на выборах за Александра Тюрина. Помимо денег в ход идут и другие «добрые дела». Буквально вчера господин Тюрин устроил праздник на улице Солдатское поле в Масловке. Это далеко не первое подобное мероприятие за последние недели. Речь здесь идёт о прямом подкупе! Насколько нам известно, сейчас по поручению администрации президента прокуратура Левобережного района ведёт проверку в отношении Александра Тюрина», – также отмечалось в заявлении Воронежского обкома КПРФ.